
AUTHENTICITY
AT ITS FINEST

La Cucina
di mamma

Ciao

“Discover  our  extensive  se lect ion
of  natural  and biodynamic  wine,

or  choose  from one  of  our  craft  cocktai ls
to  enhance  your  food experience!”

Please  note  that  on very  rare  occasions,
vintages  may be  subject  to  change.



Cocktails
SIGNATURE • 320 B

Far fal l ina
Absolut Vodka Infused Butterfly Pea

& Rosemary, Peach Schnapps,
Lychee Syrup, Lime Juice &
Homemade Lemon Foam

Mandorla
Havana 3 Años, Captain Morgan

Dark Rum, Orange Curacao,
Pineapple Juice, Orgeat Syrup

& Lime Juice

L itt le I taly
Beefeater Dry Gin, Ginger,

Pear Liqueur, Fresh Lime Juice
& Sweet Basil

Jalapeño Margarita
Tequila Olmeca Gold, Triple Sec,

Lime Juice, Agave, Jalapeño
Pepper & Red Chili

From Roma to Mi lan
Absolut Vodka, Triple Sec,

Fresh Pomelo Juice, Lemon Juice
& Homemade Lemon Foam

MOCKTAIL • 190 B

Lupo Bianco
Fresh Pineapple Juice, Ceylon Tea,

Icing Sugar, Fresh Lemon Juice,
Honey & Egg White

Fruity Berry
Mixed Berry Juice,

Fresh Lime, Grenadine
& Sparkling Water

Virgin Moj i to
Mint Leaves, Fresh Lime,

& Sparkling Water

CLASSIC • 290 B

Cosmopol i tan
Absolut Vodka,

Lime Juice, Cranberry Juice
& Orange Zest

Mojito
Havana Club 3 Años, Mint Leaves,

Fresh Lime & Sparkling Water 
Classic / Passion Fruit / Strawberry

Pisco Sour
Pisco Demonio de Los Andes,

Lime Juice, Egg White
& Bitters

Negroni
Beefeater Dry Gin,

Campari & Martini Rosso

Pina Fresca
Havana Club 3 Años,

Malibu, Fresh Coconut,
Fresh Pineapple & Lime Juice

Thai Mule
Absolut Vodka, Homemade
Ginger Syrup, Lime Juice,
Fresh Mint, Fresh Ginger

& Soda Water

Espresso Mart in i  Di  Mozza
Absolut Vodka,

Frangelico, Kahlua,
Espresso Coffee & Simple Syrup

SPRITZ • 290 B

I l  Basi l ico
Beefeater Dry Gin,

Lime Juice, Fresh Basil
& Prosecco 

L’Originale
Aperol, Prosecco

& Sparkling Water 

Violetta
Absolut Vodka,

Blueberry Syrup, Lime Juice,
Prosecco & Fresh Blueberries

*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT



Drinks

Havana club 3 Años 220

Havana club 7 Años 280

DIPLOMATICO RESERVA   320
EXCLUSIVA 12 Años

ZACAPA CENTENARIO   460
SISTEMA SOLERA
23 Años

RUMAperitif

ricard 150

Campari 260

martini rosso 260

martini bianco 260

COGNAC &
DIGESTIVES

LIMONCELLO 220

GRAPPA CARLO  240
PELLEGRINO NERO D'AVOLA

CALVADOS CHATEAU 290
DU BREUIL 

GRAPPA ALEXANDER 390
EXQUISITE INVECCHIATA

COGNAC 490
MARTELL VSOP

COGNAC  750
MARTELL CORDON BLEU

VODKA

Absolut original 220

Absolut ELYX            340

GREY GOOSE            390

*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

BALADIN NAZIONALE  310
BLONDE ALE 33cl

BALADIN ISAAC   310
WHEAT BEER 33cl

BALADIN ROCK N'ROLL  310
AMERICAN PALE ALE 33cl

DRAFT BEER
Peroni 30CL/50CL   180 / 350

BEER

Singha 33cl 120

Asahi 33cl 160

LOCAL BEERItalian BEER

TEQUILA

olmeca gold 220

patron silver            390



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Ballantine’s Finest                220

Jameson Irish Whiskey               260

Chivas Regal 12 Years                270

Chivas Regal extra                280

Chivas Regal Mizunara               350

Chivas Regal 18 Years                450

Chivas Royal Salute 21 years              750

SinGLE MALT

The Glenlivet Founder’s Reserve            280

The Glenlivet 15 years               590

The Glenlivet 18 years              650

The Glenlivet 21 years              990

Aberlour 12 years                350

Aberlour 18 years                920

LAGAVULIN 8 YEARS                590

BLENDED SCOTCH

GIN & TONIC

Beefeater 24 250
ENGLAND

ROKU 340
JAPAN

Hendrick’s 370
Scotland

MALFY ROSA 370
Italy

BARTOLOMEO 370
France

FOUR PILLAR RARE DRY 390
Australia

THE BOTANIST 410
Scotland

Monkey 47 410
Germany

Drinks

Premium Tonic + 120THB
• FEVER TREE ELDERFLOWER TONIC 

• FEVER TREE PREMIUM TONIC

• FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Coravin

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.

With Coravin, your last glass 
is always as amazing as your very first

The Coravin Wine System uses a technology 
that allows you to pour exclusive wines
by the glass, without pulling the cork.

Discover what our wine connoisseur has 
selected for your delight.

2490580
Syrah, Monastrell, Murcia, Spain
EPISTEM NO.3, ATLAN & ARTISAN · 2015

4390920
Cabernet Sauvignon, California, USA
NAPA VALLEY TYROS SILENUS WINERY · 2019

50901090

Sangiovese, Tuscany, Italy

BRUNELLO DI MONTALCINO LA MANELLA
CORTONESI DOCG · 2016

2590590

Syrah, Rhône Valley, France

CROZES HERMITAGE LAURENT
HABRARD AOC · 2019

Glass BottleRed WINE - CORAVIN

3490720
Nebbiolo, Piedmont, Italy
BARBARESCO FONTANABIANCA DOCG · 2019



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Champagne
BottleCHAMPAGNE

2590
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France 
CHAMPAGNE BRETON & FILS BRUT

4990
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France
CHAMPAGNE BILLECART-SALMON BRUT RÉSERVE 

BottleFERRARI

2590
Chardonnay, Trentino, Italy
FERRARI MAXIMUM BRUT BLANC DE BLANCS

2590
Pinot Noir, Chardonnay, Trentino, Italy
FERRARI MAXIMUM BRUT ROSÉ 

6490
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France
CHAMPAGNE BILLECART-SALMON BRUT ROSÉ 

8490
Chardonnay, Champagne, France
CHAMPAGNE RUINART BLANC DE BLANCS BRUT 

14990
Chardonnay, Pinot Noir, Champagne, France
CHAMPAGNE CRISTAL LOUIS ROEDERER BRUT · 2013
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Chardonnay, Trentino, Italy

�
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AT THE START OF THE TWENTIETH CENTURY

GIULIO FERRARI WAS THE PIONEER OF SPARKLING WINES

IN THIS REGION OF NORTH EAST ITALY TAKING

HIS INSPIRATION DIRECTLY FROM THE WINES OF CHAMPAGNE.

IN THE INTERVENING PERIOD HIS WINES HAVE GAINED

AN ENVIABLE REPUTATION AND ARE OFTEN CONSIDERED

AMONG THE BEST ITALY HAS TO OFFER.

MAXIMUM BRUT IS MADE FROM 100% CHARDONNAY

GROWN ON VINEYARDS RANGOING FROM 300-700M.

ABOVE SEA LEVEL IN THE TRENTINO MOUNTAINS WHICH

HELP GIVE THE FINISHED WINE A GREAT CONCENTRA-

TION AND LOVELY MINERAL NOTES, MATURED AT LEAST

30 MONTHS ON ITS LEES BEFORE RELEASE IT HAS A

FRESHNESS AND FRUITY FRAGRANCE UP FRONT

UNDERPINNED WITH A BISCUITY DEPTH. ON THE PALATE

THE FINE SILKY BUBBLES GIVE IT A SOFTNESS OF TOUCH

WHICH SUITS THE DELICATE FLAVOURS PERFECTLY.

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Glass Bottle

1390280
Grenache, Syrah, Cinsault, Carignan, Provence, France  
Côtes-DE-PROVENCE DOMAINE DE PARIS  · 2021

1590320
Grenache, Mataro, Pinot Noir,
South Eastern Australia, Australia

LE PETIT ROSÉ JACOBS CREEK · 2021

1990

Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvedre, Provence, France

Côtes-DE-PROVENCE Château D'ESCLANS
"WHISPERING ANGEL" · 2021

3490

Cinsault, Grenache, Syrah, Provence, France

COTEAUX-VAROIS-EN-PROVENCE
Château ROUTAS (1.5L) · 2021

12900

Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvedre, Provence, France

Côtes-DE-PROVENCE Château D'ESCLANS
"WHISPERING ANGEL" (3L) · 2019

Glass Bottle

1290260
Glera, Friuli-Venezia Giulia, Italy 
SPUMANTE CUVÉE STELLA PITARS

SPARKLING

ROSÉ

1390290
Glera, Friuli-Venezia Giulia, Italy 
PROSECCO BRUT BABO DOC

1590

Glera, Friuli-Venezia Giulia, Italy 

PROSECCO MILLESIMATO BRUT ROSÉ
BABO DOC · 2020

1690
Chardonnay, Pinot Noir, Australia
JACOBS CREEK SPARKLING RESERVE

Sparkling

Rose Wine

Magnum
(1.5L)Standard

(750mL)

Jeroboam
(3L)

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

White Wine
Glass Bottlewhite wine

1290260
Pinot Grigio, Friuli-Venezia Giulia, Italy
FRIULI BABO DOC · 2021

1390280

Verdicchio, Marche, Italy

STE VERDICCHIO DEI CASTELLI DI
JESI SANTA BARBARA DOC · 2021

1590340
Chardonnay, South Eastern Australia, Australia
GEORGE WYNDHAM ESTATE BIN 222 · 2021

1990
Riesling, Alsace, France
RIESLING BESTHEIM RAYON DE LUNE · 2019

2290
Chardonnay, Burgundy, France
Pouilly-Fumé CHATEAU FAVRAY · 2021

2190
Cortese, Piedmont, Italy
VILLA SPARINA GAVI DI GAVI DOCG · 2021

2390
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
BRANCOTT ESTATE LETTER “B” SERIES · 2022

2490
Chardonnay, Burgundy, France
CHABLIS DOMAINE SAINT-ANTOINE · 2021

1590340
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
BRANCOTT ESTATE · 2022

1690350
Chardonnay, Alto Adige, Italy
ST PAUL KELLEREI CHARDONNAY DOC · 2021

3290

Chardonnay, Burgundy, France

GIVRY BLANC 1er CRU "CLOS DE LA SERVOISINE"
DOMAINE DELIANCE AOC · 2020

1590
Grillo, Sicily, Italy
SICILIA QUATTRO QUARTI DOC · 2021

1790

Arneis, Piedmont, Italy

ROERO ARNEIS SERRA LUPINI
ANGELO NEGRO DOCG · 2021

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Red Wine
RED WINE

290

Grenache, Syrah, Carignan, Mourvedre,
Rhône Valley, France

CôTES-DU-RHôNE VILLAGES
CHâTEAU MAUCOIL AOC · 2021

320

Sangiovese, Tuscany, Italy

CHIANTI CLASSICO CASTELLO DI
MELETO BORGAIO DOCG · 2020

340

Merlot, Cabernet Franc, Bordeaux, France

Château FRANCS MAGNVS
BORDEAUX SUPERIEUR · 2017

280
Negroamaro, Puglia, Italy
LA MARCHESANA NEGROAMARO IGT · 2020

340
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand
BRANCOTT ESTATE PINOT NOIR · 2020

340

Montepulciano, Abruzzo, Italy

PROPE BY VELENOSI
MONTEPULCIANO DOC · 2019

360
Tempranillo, Rioja, Spain
CAMPO VIEJO RESERVA · 2018

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.

MENDOZA MALBEC TRAPICHE OAK CASK · 2021
Malbec, Mendoza, Argentina

BAROSSA VALLEY SHIRAZ NINE STONES · 2019
Shiraz, South Australia, Australia

CAMPO VIEJO WINEMAKER'S ART · 2018
Tempranillo, Rioja, Spain

MONTEPELOSO A QUO MAREMMA IGT · 2020
Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Tuscany, Italy

VALPOLICELLA CLASSICO
SUPERIORE TEDESCHI DOC · 2019
Corvina, Corvinone, Rondinella, Rossignola, Veneto, Italy

1490

1590

1690

1390

1690

1690

1790

1690

1690

2090

2190

2390

1590MASSERIA LI VELI ORION PRIMITIVO SALENTO IGT · 2021
Primitivo, Puglia, Italy

Glass Bottle



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Red Wine
BottleRED WINE

2490EPISTEM NO.3, ATLAN & ARTISAN · 2015
Syrah, Monastrell, Murcia, Spain

2590CROZES-HERMITAGE
LAURENT HABRARD AOC · 2019
Syrah, Rhône Valley, France

3590CHâTEAUNEUF-DU-PAPE
CHâTEAU MAUCOIL AOC · 2019
Grenache, Syrah, Mourvedre, Cinsault, Rhône Valley, France

3990BAROLO SERRALUNGA ANGELO NEGRO DOCG · 2017
Nebbiolo, Piedmont Barolo, Italy

4390NAPA VALLEY TYROS SILENUS WINERY · 2019
Cabernet Sauvignon, California, USA

4390SAINT-EMILION GRAND CRU CHâTEAU
CROIX DE LABRIE- CHAPELLE DE LABRIE · 2020
Merlot, Cabernet Sauvignon, Bordeaux, France

3490BARBARESCO FONTANABIANCA DOCG · 2019
Nebbiolo, Piedmont, Italy

3290GIVRY 1er CRU DOMAINE DELIANCE
"CLOS DE LA SERVOISINE" AOC · 2020
Pinot Noir, Burgundy, France

2990ST HUGO CABERNET SAUVIGNON · 2018
Cabernet Sauvignon, Coonawarra, Australia

2890ORNELLO SUPER TUSCAN ROCCA DI
FRASSINELLO DOC · 2019
Sangiovese, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot, Tuscany, Italy

2890BARBERA D'ALBA PEIRAGAL MARCHESI
DI BAROLO DOCG · 2019
Barbera, Piedmont, Italy

2790BRANCOTT ESTATE LETTER “T” SERIES · 2021
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.



*Prices are subject to 10% Service charge and 7% VAT

Red Wine
BottleRED WINE

Please note that on very rare occasions,
vintages may be subject to change.

4790AMARONE DELLA VALPOLICELLA NICOLIS DOCG · 2015
Corvina, Rondinella, Molinara, Croatina, Veneto, Italy

5090BRUNELLO DI MONTALCINO LA MANELLA
CORTONESI DOCG · 2016
Sangiovese, Tuscany, Italy

5690PRIORAT CIMS DE PORRERA CLÀSSIC · 2014
Cariñena, Garnecha, Catalunya, Spain

5990CASTELLO DI BOLGHERI VARVARA BOLGHERI
ROSSO SUPERIORE DOC · 2019
Cabernet Sauvignon, Merlot ,Cabernet Franc,
Petit Verdot, Tuscany, Italy

6990CÔTE-RÔTIE M. CHAPOUTIER QUATUOR · 2019
Syrah, Rhône Valley, France

12990CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU
DOMAINE ALAIN MICHELOT · 2011
Pinot Noir, Burgundy, France

21990PAUILLAC GRAND CRU CLASSÉ Château PICHON
LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE · 2010
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Bordeaux, France
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Merlot, Cabernet Sauvignon,
Cabernet Franc, Bordeaux, France
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 The origin of Pichon Longueville goes back to 1688-1689.

In 1850, Virginie Pichon Longueville, Comtesse de Lalande by 

marriage, inherited 3/5th of her father's vineyard of Pauillac, in 

Bordeaux. The vineyards took, a few years later, the name of 

"Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande".

In 1978, May-Eliane de Lencquesaing inherited this beautiful estate 

and devoted herself to to it, giving birth to its international 

reputation. In 2007, the Champagne house Louis Roederer bought 

the castle, aiming to maintain the domain at such

a high level of quality and prestige.

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande covers 85 

hectares. This castle is unique in the Pauillac appellation, as 11 

hectares are located in the area of Saint-Julien. The vineyard's 

soil is composed of gravel and clay found in the Garonne river. 

The vines are 45% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot,

12% Cabernet Franc and 8% Petit Verdot.

Discover the wines from the Château Pichon Longueville.




